

## ОТЗЫВ

научного консультанта на диссертационную работу

Заенчковского Артура Эдуардовича

«Методологические основы информационно-логистического управления инновационной деятельностью в региональных научно-промышленных комплексах».

Заенчковский А.Э., 1982 г.р., в 2005 году с отличием окончил Московский энергетический институт (филиал в г. Смоленске) по специальности «Менеджмент». В 2005-2007 гг. обучался в аспирантуре Московского энергетического института и успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. С 2005 г. работает на кафедре менеджмента и информационных технологий в экономике филиала НИУ МЭИ в г. Смоленске, имеет ученое звание доцента по кафедре менеджмента и информационных технологий в экономике.

Заенчковским А.Э. с 2003 г. ведется активная научно-исследовательская работа, а исследования непосредственно по теме диссертации ведутся им в течение семи лет. Результатом научно-исследовательской деятельности являются свыше 100 опубликованных научных работ, в том числе 80 – по теме диссертационного исследования (26 – в журналах перечня ВАК). В ходе выполнения диссертационного исследования диссертант активно участвовал в научных конференциях и семинарах, на которых основные положения диссертации прошли успешную апробацию. Заенчковский А.Э. является лауреатом различных научных конкурсов, в т.ч. победителем Конкурса молодых ученых Смоленской области 2014 г.

Заенчковским А.Э. с использованием материалов диссертационного исследования подготовлены учебно-методические материалы к дисциплинам «Информационная-логистика» и «Инновационный менеджмент», выпущены 2 учебно-методических пособия с грифом УМО. Он являлся исполнителем ряда научно-исследовательских работ в интересах сторонних организаций, в ходе которых результаты диссертационного исследования прошли необходимую апробацию.

Диссертация Заенчковского А.Э. выполнена на актуальную тему, которая была сформулирована в результате предварительных исследований системных проблем инновационной среды в России. Совокупность результатов, полученных в ходе работы над диссертацией, представляет собой решение проблемы разработки и практического применения методологических основ информационно-логистического управления инновационной деятельностью в региональных научно-промышленных комплексах, имеющей существенное хозяйственное значение для отечественной промышленности.

Результаты диссертационного исследования Заенчковского А.Э. нашли широкое практическое применение в Администрации Смоленской области при принятии управленческих решений по разработке долгосрочной стратегии развития региона и мероприятий по повышению эффективности инновационной деятельности в научно-промышленном комплексе региона.

В процессе подготовки диссертации Заенчковский А.Э. ознакомился со

значительным количеством отечественных и зарубежных научных исследований, касающихся разработки методологических основ управления инновационным развитием различных образований в промышленности. Характеризуя работу соискателя над диссертацией, следует отметить умение самостоятельно формулировать и решать задачи теоретического и прикладного характера, планировать и проводить необходимые исследования, использовать возможности современных средств моделирования, методов экономического анализа, а также новейших информационных технологий проведения экономических исследований.

Оценивая личностные качества диссертанта, хотелось бы отметить его добросовестность, целеустремленность, широкий научный кругозор.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что Заенчковский А.Э. заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)».

**Научный консультант:**

профессор, д.э.н., профессор кафедры финансов,  
бухгалтерского учета и налогообложения  
ФГБУ ВО «Национальный исследовательский университет «МЭИ»

Зайцевский И.В.

Зайцевский Игорь Владимирович  
111250, Россия, г. Москва, Красноказарменная улица, дом 14  
e-mail: iv@crdz.ru, тел: (495) 632 28 88

Подпись руки профессора Зайцевского И.В. удостоверяю

Начальник управления кадрами  
ФГБУ ВО «Национальный исследовательский университет «МЭИ»

Баранова Е.Ю.

